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Közlemény 

Az Interreg VI-A Magyarország–Szlovákia Program keretében 11 partner közös 

együttműködésével kezdődött meg a "Határokon átnyúló katasztrófakockázat-megelőzési 

együttműködés" (#riskcoop) elnevezésű, HUSK/2302/1.2/081 azonosítószámú határon átnyúló 

projekt megvalósítása. 

A projekt végrehajtását 1 018 729,76 euró uniós hozzájárulás teszi lehetővé, amely hazai 

forrással és a partnerek önrészével egészül ki. A projekt 2024.07.01 -én indult, a projekt zárás 

2026.12.31 -én várható.  

A projekt célja a katasztrófavédelem hatékonyságának növelése, civil segítők fejlesztése és a 

beavatkozási egységek felszereltségének javítása révén. Tűzoltóautók és speciális eszközök 

beszerzésére, új tűzoltószertárak építésére és rekonstrukciójára is sor kerül.  A határon átnyúló 

védelmi együttműködés fejlesztése érdekében a projektpartnerek szakmai képzéseket, határon 

átnyúló közös gyakorlatokat és versenyeket szerveznek. Különös hangsúlyt kap a helyi mentést 

irányítók ismereteinek elmélyítése, valamint a lakosság, kiemelten a fiatalok megszólítása, 

melynek elsődleges célja a megelőzés, valamint a szervezetekbe való toborzás. A projektrész 

eredményeként több száz fiatal és felnőtt képzése valósul meg a versenyeken, gyakorlatokon és 

kiképzéseken. A gyakorlatok célja, hogy a lakosság és az önkéntesek tudása megfelelő szintre 

kerüljön, és szükség esetén egyre több kiképzett személy tudjon részt venni a védekezésben. 

Az ifjúsági rendezvények toborzó funkciója révén, hosszú távon is biztosítható a szükséges 

létszám. A határon túli résztvevők, illetve a magyar önkéntesek szlovákiai részvétele 

következtében javul a határmenti együttműködés a katasztrófavédelmi területen. A több 

résztvevős partnerség lehetővé teszi, hogy szélesebb intervallumokban megismerjük és átadjuk 

egymás számára a már rendelkezésre álló tapasztalatokat és tudásokat. Melyekben nagy 

lehetőség van a tovább fejlődésre, képesek lehetünk ez által a részletekben való fejlődésre is. 

Legfontosabb cél az értékes utánpótlás hosszútávú biztosítottságának megteremtése szakmai 

szinten és létszám tekintetében egyaránt. 

A partnerséget hivatásos és önkéntes katasztrófavédelmi szakmai szervezetek mellett 

önkormányzatok alkotják a szlovák-magyar határ mindkét oldaláról. 

Az alábbi partnerek közös munkája révén valósul meg a teljes projekt: 

• Arrabona EGTC, Kunsziget és Béke településekkel,  

• Győr-Moson-Sopron Megyei Polgári Védelmi Szövetség, 

• Győr-Moson-Sopron Megyei Tűzoltó Szövetség, 

• Abda Község Önkormányzata, 

• Rábapatonai Önkéntes Tűzoltó Egyesület, 

• Somorja Város Önkormányzata, 

• Felbár Község Önkormányzata, 

• Vajka Község Önkormányzata, 

• Nagybodak Község Önkormányzata, 
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Győr-Moson-Sopron Megyei Tűzoltó Szövetség: Az előző ciklusban már részt vettünk egy 

Interreg pályázatban, mint partner. Jelenlegi célunk, az akkor megkezdett munka valamilyen 

szintű folytatása, ezzel is biztosítva a hosszútávú fennmaradását a korábbi projektnek és a 

megtérülését, valamint, bizonyítani, hogy célunk a hosszútávra gondolkodás. Akkoriban a 

pályázat fő eleme az erdőtűz és árvízvédelemre való felkészülés, egyéni védőfelszerelések, 

oktatás, képzés és ezekhez szükséges gyakorlatok kerültek megvalósításra. Jelenlegi pályázat 

során az alábbi irányvonalat céloztuk meg. A térség sajátosságaira való tekintettel az 

árvízvédelemre helyezzük az egyik hangsúlyt, melynek keretében a korábban beszerzett 

kisbuszhoz egy utánfutó beszerzése a cél, gyors eszköz és felszerelés továbbítása érdekében. 

Az árvízvédelemhez eszközbeszerzésként szivattyúkat, áramfejlesztőket, kiegészítő eszközöket 

szereznénk be. A kisgépek hivatalos kezeléséhez szükséges KOK-os képzés megszervezése és 

lebonyolítását is tervezzük. Szükséges valamilyen szintű közös gyakorlat, a két ország közötti 

sajátosságok bemutatására és a különbözőségek elsajátítására. A részt vevő személyek részére 

a szükséges egyén védőfelszerelések (ruha, sisak, kesztyű, csizma/bakancs) a korábbi 

pályázatból már rendelkezésre állnak. A másik vonal az utánpótlás megerősítése, elősegítése az 

általános és középiskolás, bizonyos esetekben óvodás korosztály felé való nyitás. Legfőbb cél, 

bevonni őket a tűzoltóversenyekbe, ezáltal elősegítve az egyesületekhez történő 

csatlakozásukat, ami megoldja az utánpótlás, mai időkben elég problémás kérdését. Beszerzésre 

kerülne a gyakorláshoz, versenyzéshez szükséges felszerelések (kismotorfecskendő, tömlők, 

osztó, sugárcsövek), versenyzési módszerünket szintén kölcsönösen szeretnénk megosztani 

szlovák partnereinkkel, részvétel és bemutató formájában. A fentiekben felsorolt felszerelések 

tárolására a pályázat sajátosságaitól függően beszerzésre kerülne egy mobil garázs is. 

A projektrész megvalósulását számunkra 81.496,80 € ERFA támogatás segíti elő. 

Nemzeti hozzájárulás összege számunkra 15.280,65 €  

Project acronym: #riskcoop 

Partner ID: HUSK/2302/1.2/081 

Projekt címe: Határokon átnyúló katasztrófakockázat-megelőzési együttműködés  

Partner neve: Győr-Moson-Sopron Megyei Tűzoltó Szövetség (P5) 
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